Azylový dům pokračuje v začleňování bezdomovců do společnosti

VSETÍN – Další projekt zaměřený na  pomoc při začleňování do společnosti sociálně vyloučeným mužům realizuje v současné době občanské sdružení Elim v azylovém domě pro bezdomovce. S pomocí evropského sociálního fondu a státního rozpočtu  tak pokračuje ve své dlouhodobé činnosti, jejímž smyslem je řešit nelehkou životní situaci osob v tísni, zdokonalovat jejich znalosti, vědomosti a návyky a naučit je orientovat se v základních sociálně – právních otázkách.


Jak vypadá dobrý životopis, co má obsahovat pracovní smlouva, jak správně telefonovat, jak jednat se zaměstnavateli a s kolegy v práci nebo o jaké dávky v nezaměstnanosti lze žádat  – to všechno a ještě spoustu dalších informací se bezdomovci mohou dovědět v motivačních klubech, které jsou součástí projektu. „Jejich první běh, který se skládal z osmi setkání, jsme ukončili už v uplynulém roce. Úspěšně jej absolvovalo šest bezdomovců,“ uvedl ředitel Azylového domu Elim Jiří Růžička.


Součástí aktivit zahrnutých do projektu jsou také společensko – prospěšné činnosti, při nichž se ubytovaní podílejí na úklidu azylového domu i jeho okolí a pomáhají ostatním neziskovým organizacím ve městě, nebo besedy se zajímavými osobnostmi. „Na nich uživatelé našich služeb  získávají mnoho užitečných informací z nejrůznějších oblastí. Ať už ze zdravotnictví, cestování, komunikace či astronomie,“ upřesňuje ředitel Růžička. 


Díky evropským prostředkům vznikla v azylovém domě také počítačová učebna. „Koncem loňského roku se tak mohly rozběhnout  přímo v našich prostorách dva kurzy práce na počítači. V řadách uživatelů je o ně velký zájem,“ konstatuje Jiří Růžička.


Projekt potrvá až do konce února  2008, občanské sdružení ELIM však už nyní připravuje další žádosti o evropské dotace, aby v uvedených aktivitách mohlo pokračovat. Díky své činnosti totiž pomohlo desítkám mužů vrátit se zpět do společnosti.


Azylový dům Elim působí ve Vsetíně již patnáct let. Nejprve sídlil v rodinném domku v místní části Luh, v roce 2000 mu však město Vsetín poskytlo budovu bývalé zvláštní školy na Jasence. V azylovém domě vzniklo deset pokojů pro 32 klientů, nocležna pro 12 osob v tísni, prostorná kulturní místnost,  kuchyňka, nová a dostačující sociální zařízení, prádelna, sklep a kolárna. Klienti azylového domu mohou využívat velkou zahradu a dílnu pro pracovní terapii. Činnost tohoto zařízení významně podporuje i vsetínská radnice. Jen v loňském roce poskytla občanskému sdružení Elim dotaci ve výši bezmála osm set tisíc korun. Navíc mu   dala k dispozici celkem dva byty, které slouží jako chráněné bydlení pro ty klienty azylového domu, kteří osvědčili schopnost samostatného života.
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